



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении организованной группы лиц, занимавшихся частным извозом, обвиняемых в серии разбоев и убийстве



ГСУ СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела, в отношении 4-х мужчин, в зависимости от роли каждого, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч. 4 ст. 162, п.п. «ж,з» ч.2 ст.105, ч.2 ст. 228 УК РФ (убийство, разбой, незаконный оборот наркотиков).

Из материалов уголовного дела следует, что с марта по август 2016 года в Санкт-Петербурге действовала организованная преступная группа, члены которой, занимаясь частным извозом, подмешивали в напитки, обманным путем предлагаемые пассажирам сильнодействующие вещества, после чего совершили в отношении них разбойные нападения.

По версии следствия, злоумышленники совершили 6 разбоев на потерпевших, при этом один из них погиб, похитив при этом имущество на общую сумму более 570 тыс. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

При производстве обыска у одного из обвиняемых были обнаружены наркотики.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1189630>